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Compte rendu de la réunion du 06 décembre 2019.
Les licenciés présents:

LEFEVRE Daniel et Jocelyne, VROMMAN Hubert et Chantal, LAMBERT Aurélien, LHOMME Catherine, CANEVET Yan, AIRES SOARES DOS SANTOS Jim, LECOQ Théo, OPSTAL Nathalie.
1.Point sur les effectifs.

Nous étions 12 licenciés pour la saison 2018-2019, nous sommes 16 pour cette saison.

2. Les entrainements.

Le mercredi après-midi de 15h à 17h au tunnel et le mercredi matin une semaine sur deux pour la Fondation Leopold Bellan. En dehors de ces horaires, le tunnel est toujours ouvert et les entrainements sont possibles. Pour des raisons de sécurité, les tirs sont déconseillés lorsque la salle des fêtes est louée.
3. Le championnat d’hiver.

A mi-championnat, Pontoise est le 1er de son groupe.
4. Léopold Bellan.

Selon la convention passée avec le centre Léopold Bellan pour l’entrainement de 6 personnes en situation de handicap, l’association verse 2€ par entrainement et par personne. La compagnie leurs propose de prendre une licence en lieu et place de la convention. Ce qui diminuerai environ de moitié leur budget. Catherine soumettra leur la proposition.   
5. Aménagement du tunnel.

Merci à Hubert pour la fabrication et l’installation d’un bandoir et d’un porte manteau.
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6. Travaux au jeu d’arc.


Suite à l’achat et à l’installation d’un nouveau poêle à bois, le conduit de cheminée a été renforcé à sa base et un chapeau a été installé.
Daniel a fait une demande à la mairie pour que l’allée centrale soit refaite.
7. La trésorerie.


Il y a 414€ sur le compte courant. Il y a eu une dépense de 721€ pour l’achat du poêle, 626.40€ pour les 60 bandes et 101.80€ de petits matériels. Ainsi que 196.40€ d’électricité et 135.34€ d’eau pour 2m3. Nous avons touché 1000€ de subvention de la commune pour 2019.
Il y a également 2457€ sur le livret.

8. La St Sébastien.


Elle sera célébrée le 26 janvier 2020.
                                                                                                                          Il y aura un dépôt de gerbe au monument aux morts de Pontoise à 10h30 suivi d’une messe à Carlepont à 11h. Viendra ensuite le repas au café de Pontoise. Le tarif sera de 30€ (5€ prit en charge par la compagnie pour les licenciés).
9. Tir à l’oiseau.

Il aura lieu le samedi 11 avril 2020. Rendez-vous à 14h au jeu d’arc, le lieu du tir reste à définir, la pature utilisée habituellement ayant été retournée.

10. Organisation d’un tir particulier.


Un tir particulier pourrai être organisé en 2021 par la compagnie. Reste à trouver une idée de tir ou de lots pour celui-ci.

11. Brocante.


Nous organiserons la brocante le 30 aout 2020.
Le secrétaire.                                                                                                  LAMBERT Aurélien
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